AHKeTa
«IkoJbHOE MUTAHKE IJIA3AMH YYAIIUXCH»

1.3aBTpakaemb J4 Thl 10Ma?

a) 1a

0) mHOT 1A

B) HET

2.HpaBurcs jiu Tede MEHIO HIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

a) 1a

0) HeT

3. Kakoe 6,110710 (0.110/12) HA TBOI B3IJIsi] caMoe BKycHoe?

4. Kakoe 0.,11010 Ha TBO# B3IJIsI]1 CAMO€ HEBKYCHOe?

5. XBaraet Jiu TeOe mopuun?

a) 1a

0) HeT

6. lIpocuiub Jiu THI 100aBKY?

na)

HET)

/. Cuyuraemib JHM Tbl, YTO OT NPABWIBHOI0 NHUTAHHUSA 3aABHCHT TBOE
310pPOBbe U TBOS YCIIEBAEMOCTh?

a) 1a

0) HEeT

8. Ilpogosxu. Eciau 0b1 1 66111 med-MOBApOM B IIKOJIbHON CTOJI0BOI, TO A
OBl




AHKeTa
«lIkobHOE MUTAHUE [JIA3aMH POAMTEICH»

1. 3aBTpakaet Jin Bam peGeHok nepea yxoaoM B HIKOJy?

a) Bceraa 0) mHoraa ') HUKOT1a

2. Untepecyerech Jiu Bbl accoprumMeHTOM 0J110 M KA4eCTBOM NMUTAHUS
IIKOJIbHOM CTOJIOBO#?

a) 1a 0) Her B) HHOTJA
3./10BOJIbHBI JIM BbI KAYE€CTBOM MPEI0CTABJISIEMOT0 IKOJBLHOTO MUTAHMS?
a) 1a 0) HeT

4. HpaBurcs Jiu Bamemy pedGeHKy accOPTHUMEHT 0J110/] B IIKOJIbHOI
CTOJIOBO#?

a) na 0) He Bcerna B) HeT (Ecnu HeT, To Ha YTO HampaBlieHa
*xanoba )

5. EcTb Jim :)kay100b61 Bamero pe0GéHka Ha KauecTBO NUTAHUS B IIKoJe?
a) na 0) Her

6. Ecoiu 061 padoTta cTosioBoM Bameii mko/ibl 0eHHBAIACH 110
nATHOAILHOM cucTeMe, UYTOObI Bbl mocraBumn?

«S»

«»

«3»

7.'oBopure Jin BbI ¢ Bamunm pedGeHKOM 10Ma 0 MOJIb3€¢ TOM WM MHOM
MMM, 0 BUTAMHHAX, COAEPKALIUXCH B Pa3HBIX 0J1r0aax?

a) 1a

0) HeT

B) MHOT/Ia

8. Bammu npeIoKeHus no yJIAy4LIeHUI0 IIKOJBbHOT0
NUTAHUA




AHKeTa

«lIIxoJbHOE MUTAHME IJIA3aMH KJIACCHOI'O PYKOBOANTEIH

1. 1oBOJIbHBI JIX BbI KA4€CTBOM MPEI0CTABIAEMOr0 MIKOJIbHOTO MUTAHUA?
a) 1a

0) HeT

2. HpaBurcsas au yyammuMmcsa  Bamiero kiacca accopruMeHT 0J1101 B
IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

a) 1a

0) He Bcerma

B) HeT (Eciu HeT, To Ha 4TO HampaBieHa

xKanooba )

3. Peanusyercst im B Bameit OO nporpaMmma BHeYPOUYHOI 1eSITeIbHOCTH
«Pa3roBop 0 NpaBWJIbHOM NMUTAHUU?

a) na (Eciau ma, To B Kakux Kjiaccax_ )

0) HeT

4. T'oBopute u Bbl ¢ Bamuumu yyammmucs o nmoJib3e TeX WIN HHBIX
NPOAYKTOB, 0 BATAMHUHAX, COAEP/KALIUXCH B PA3HbIX 0J110gax?

a) 1a

0) HeT

B) MHOT/Ia

5. KTo HaKkpbIBaeT Ha CTOJIbI B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM ?

a) yUuTeIs

0) yuarnuecs

B) paOOTHHMKH TMHUIIEOI0KA

6. Ecan 0b1 padoTa cTo10B0i Bameii mkoJibl olleHHBAJACH 110
NATHOAIBHOM cucTeMe, YTO0bI Bbl mocraBuiin?

«5»

«4»

«3»

/. Bamu npenJioskeHus MO0 yJIyYIIeHHI0 MIKOJbHOT0 MM TAHUSA




